OEMA B

B1) Avo dpopeic A; kot Az kivovvtor ev00ypappa o optlovio o0pd- x4
po. Xto OmAavo ddypoppa eoivetal mwg petafdiietal n 6éon v
dpopémv, 6g GLVAPTNON LE TO YPOVO. X,

A) No emAélete T 00T TPOTUOT. A,
H xivnon tov dpopémv sivat:

a) ev0Oypapun opoAr Kol 0 A Kiveitol pe HEYOADTEPT TOYVLTNTA OO
oV Ao,

B) evBOypapun opaAd ETITOLVOUEVT KO O A1 KIVEITOL [E LEYOADTEPN
emtéyyvvon and Tov Ap. 0 t, t
v) €vBOypopun opoAn Kot 0 Ap Kiveiton pe pikpotepn tayhTnTo oo

Tov Ao,

Movadeg 4
B) Na artioAoynoete v Aoy G0OG.
Movadeg 8

B2) e po undho mov apywd npepel oe Aeio opiloviio ddmedo =)
ackeitor oplovTio dvvaun F xat apyifet va xwveitan evBOYpapL-
po. 1o SumAovo SLdyPOLLe, POIVETOL TTMG LETAPAALETOL 1 OAYE-
Bpuc T g 0vvaung oe cuvdptnon pe to Ypovo.

A) No emAééete ) o0t TPOTUGT.
H xwmrtuc evépysia g umddog £xet T HEYIOTN TN TNG:
0) TN YPOVIKN oTiyun ty.
B) T xpovikf otryps to. 0 t
Y) T XPOVIKY| oTryun ts.

Movaoeg 4
B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.

Movaddeg 9
OEMA A
Ye éva kifpotio nalac m = 5 kg aoxeitar opilovria
otafepn dvvaun F kot to kifdTio ohoBaiver pe .
otafepn ToyvTa péTpov 8 M/S, oe opldvtio dpouo ! X
nov tavtileton pe tov d&ova X'X. To €pyo g dvva- X >
unc F xatd ) petatdmon tov kifotiov amd t 0é-
on X, = 0 péyptr m 6éom x1 = 15 m givon ico pe 300 J. No vroroyioete:
A1) 10 péTpo TG SvVaUNG F.

Movades 6
A2) 10 cvvtedeotn TPIPNG 0AicOnomng peta&d tov KiPmTiov Kot Tov damESov.

Movaoec 6
A3) 10 pLOUO pE TOV 0010 M TPOGPEPOUEV GTO KIBMTIO EVEPYELX LETATPENETAL O OEPUOTNTOL.

Movaoec 6

A4) Tn ypovikn otiyun mov 1o KIB®OTI0 diEpyeTan omd ™ 0éon X1, katapyeitar n dOvaun F . No
OYEOIICETE TO OAYPOUULLO TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG TOV KIPwTiov 6€ cuvdptnon pe ) Béon tov X d-
vo otov a&ova, amd ™ Béon X, = 0, péypt ™ B€on dmov avtd cTOpATA.

Movadeg 7
Atveton 6t1 1 emtdyvvon g Papvtntog givor g = 10 m/s°.



